

OD NAŠICH DOPISOVATELŮ

FLOYD, O. T.—Ctění redakce Pokroku Západu! Dovoďte, abych podal zprávu ve ct. Vašem listu o stavu úrody v naší krajině. — Pšenice je zde většinou vysypána a je dobré jakosti, nespála však mnoho, poněvadž byla mrazy seřídila. Štěpných broskví je zde pořádku, však pláňat bude hojně, jakož i jablek a vína. Kukuřice slibuje úrodu neobyčejně velkou, neboť úroda vždycky, když vláhu potřebovala. Bavlny nepěstuje se tolik, jak by dalo se očekávat z postavených čistřen, z nichž dobrá polovina bude zaháletí. — Doposud měli jsme zde obtíže se železničním spojením, neboť nejbližší stanice odtud nalézá se ve vzdálenosti 30 mil. Je to stanice Perry. Jest to velmi nepřijemné, tak daleko na stanici zajištění, však vyhnouti není. Když vydáme se na takovou cestu s pozovzem, natáhneme jednoduše plachtu na vůz, jako činí vystěhovalci, naložíme kuchyňská kamfaka, s nádobím a pokrmy, dříví atd., takže možno nám zastaviti, kdekoliv se nám zlíbí. — Však těmto nepřijemnostem bude nyní brzo učiněn konec, poněvadž dráha Santa Fé pokládá koleje z Coffeville směrem k Pawnee, Stillwatter a Guthrie, takže pro příští léto budeme míti ku stanici pouze 4 neb 5 mil. Podél nové tratě staví se nyní mnoho nových městeček, a není pochyby o tom, že krajané naši, kteří přáli by si zaříditi v některém z nich obchod, učinili by dobře. Kdo z Čechů přál by si zakoupiti v krajině této nějaký pozemek, neb pronajmouti jej, necht' obrátí se na mne, a já mu s ochotou odpovím a seč mohu, i poradím. S úctou Jan Znamenáček.

LITERATURA.

Hospodář. Minulou středu vyšlo číslo 12. roč. IX nejdokonalejšího českého časopisu "Hospodář", v němž vedle četných vyobrazení nalézá se celá řada poučných článků a rad, do všech oborů amerického hospodářství spadajících. Není snad jediného hospodářského časopisu, v české řeči vydávaného, jenž mohl by řádně se po bok tomuto časopisu, do něhož přispívá nejméně dvacet odborníků v americkém hospodářství. Vydavatelstvo stále zdokonaluje časopis tento, nehlédíc na vydání s tím spojené, máje to blahé vědomí, že krajané česko-američtí uznávají cenu "Hospodáře" ve svých rodinách. V čísle tomto oznamuje vydavatelstvo, že spojilo se s vydavatelstvem "Domácího Přítel", od něhož převzal adresy odběratelů "Domácího Přítel", následkem čehož bude čtenářům jmenovaného časopisu docházeti Hospodář na místě Domácího Přítel, jenž na dále vydáván nebude. "Domácí Přítel" byl měsíčník, věnovaný zdravotní vědě, do něhož přispívali téměř všichni vynikající lékaři česko-američtí. Dosavadní odběratelé Hospodáře spojení tímto pochopitelně získají, neboť od nyní šikla bude Hospodář podávati pojednání z zdravotnické ve stálé pravidelné rubrice, v jejíž redigování uvážal se osvědčený, dlouholetý spolupřítel Hospodáře, Dr. C. H. Brewer. Tím přijde vydavatelstvo doista vsávk všech svých odběratelů, kteří uznávají, že znalost zdravotnických poměrů jest pro každého vevděležitou a podáváni rad a pojednání, jak nemože neb neduh domácími prostředky léčiti lze, obzvláště když k lékařskému daleko, bude dojísta neocenitelnou stránkou pro každého čtenáře Hospodáře. — Předplatné na Hospodáře obnáší pouze \$1.00 na rok a zásluhy mohou diti se pod touto zcela jednoduchou adresou: Hospodář, Omaha, Nebr.

Vyhledám jako docela jistě. Pán Marie Petrášková, 371 Detlof ul. v Clevelandu, Ohio, trpěla reumatismem, bolestmi v zádech a na prsou a plivala krev. Šest lékařů jí léčilo beze všeho výsledku. Ona praví: "Byla jsem už skoro zoufalá, když jsem počala Dr. Fata Hoboko užívat. Nemůžete si představit, jaká změna se mi znovu stala. Barva se mi vrátila do obličejů a každý se diví, jak dobře vypadám. Jsem nyní úplně zdravá a vyhledám jako docela jistě."

Žaponka.

Podává J. W.

V zemi květů jsou hlavními bohy bohové lásky a Žaponci vydávají se za přímé jejich potomky. Žena je tam pod přímou ochranou veliké národní bohyně, slavné Amatery ssouomikaminomikoto, což znamená nebeské světlo, císařovna, bohyně, panna a proto postavení ženy v Žaponku jest výlučné a neřídí se tím, co říká přísné učení Konfuciovo. Žena jest sice tradicí pokornou otrokyní, proto však nicméně těší se veliké pozornosti jako pramen a střed všeho blahobytu mužova. Jestliže v občanském životě má přednost muž, má žena přednost v manželství. Historie císařoven dokazuje, jakým způsobem žena v Žaponku je ctěna. A tak, ačkoliv v zásadě nejvyšší moc náleží jen mužům, přece za mimofádých okolností císařovna projevila své vládařské schopnosti, šlechtici a vojsko neváhali dáti jí titul "mikadky" a poslouchali ji tak pokorně, jako nejvyššího muže. Jmenovitě mikadce Džingo-Kogo Žaponsko jest zavázáno za dobytí Korey, což stalo se krátce před zahájením křesťanské éry.

Žaponci, kteří porovnávají krásu s blahodárným světlem slunce, hledí na ženu jako na nejdražší poklad mužův a neopomínou nic, čím by zvýšili jeho lesk. Od ní žádá se mravní bezúhonnost v rodinném životě a v poslední době znalost moderních jazyků, zejména francouziny, angličtiny, pak historie, zeměpisu, šití, vaření, zkrátka řečeno, co žádá se od mladých evropských dívek.

Společenské a domácí povinnosti nutí Žaponku, že nemůže se obrátit vychováváním svých dcer. Ponechává si pouze vrchní dozor nad nimi a hlavně práci světuje kojné, která zřídka opouští svou světenku před jejím provádáním. Často zůstává v její službě po celý život, ale spíše jako oddaná přítelkyně, nežli služka. Je skutečně také její nejbližší důvěrnice a družkou. Lásku dítěte k rodičům tím nijak netrpí, jelikož první povinnosti kojné jest naučiti svou světenku ctiť otce a matku.

Život mladé dívky, ačkoliv jinak podrobuje se všeobecným pravidlům morálky Buddhy a Konfucia, plyne velmi vešle uprostřed různých prací a zábav, dovolených shovívavým žaponským právem. Žaponka, ač nemá té svobody jako mladá Američanka, přijímá své družky a sama je navštěvuje, chodí do kostela, divadla a čajeren, ale vždy v průvodu své kojné nebo jiné spolehlivé ženy. Jindy může i přijímati návštěvu mladých lidí, na př. svých bratranců, ale vždy v přítomnosti kojné nebo matky. Ona však nikdy sama jejich nenavštíví a nesmí nikdy v průvodu jejich vyjíti z domu.

Evropanky hrají na piano, Žaponky pak na "koto", jakýsi druh harfy. Je to nástroj méně hluboký, za to však harmoničtější nežli piano. Oblíbeným zaměstnáním Žaponky jest básnictví. Ohebnost, zvučnost a veliké bohatství žaponštiny hodí se znamenitě k veršování. Hudba, poesie a velice rozšířené kreslení a malování mohou jen přispěti k vyvinutí uměleckého vkusu a proto zcela přirozeno, když Žaponka jest nejhlazenější a nejkoketnější ze všech asijských žen.

Koketnost jest důsledkem ustavičné touhy líbiti se. "Všechny musíme zemřít," praví se v jedné básni princezny Komatsi, "a proto žena nemá se báti smrti, ale ztráty krásy." Žaponky znají všechny tajnosti toalety. Ani jediná dobře vychovaná Žaponka nevyjde na ulici nebo nepřijme návštěvu, aniž si před tím neupraví tvář. Znamenaloby to nedostatek dobrého tónu. Žaponština voňavkářská má množství prostředků, o nichž Evropané mají soiva slabé ponětí dle zkažené vůně těch, jež byly přivezeny do Evropy.

Nejpodivnějším takovým výrobkem jest barva, které užívá se k barvení zubů. Ostatně zuby černí si jen před nějakou velkou slavností a ozdoba to náleží vyhradené provdáním ženám. Ženský oblek sestává z lehké hedvábné košile barvy bílé neb jiného světlého odstínu, z hedvábných bílých puntůch, ze sukni z hrubší hedvábné látky a vyřvašného líčku, jenž na prsou jest skřížen tak, že viděti jen hrdo a stáhn v psoh hlubokým a širokým pásem, kterýž obepjat ještě jiným, širším pásem. Hrozné čínské střevice Žaponky na štěstí neznají a dříve nevěděly ani o šněrovačkách. Česání učí se Žaponky dlouho. Vlasy mají obyčejně husté, měkké, dlouhé a tenké, ošetřují je pečlivě a napouštějí voňavkami. Móda vyznamenává se v Žaponku velikou stálostí. Dřívější móda stačí úplně nyní Žaponcům. Etiketa zachovává se přísně, ale ve věcech lásky ustupuje do pozadí. Rodiče radí dcerám při volbě ženicha, jimž tento představen jest v divadle, v klubu nebo v čajárně, kde mladí lidé sejdou se jako náhodou pomocí svatů. Žaponci neznají zvyk věna a mnohem více hledí se na mravní a fyzické vlastnosti nevěsty. Úcta k rodičům cení se neobyčejně vysoko, jelikož jest zárukou šťastného manželství. Manžel obyčejně jest povinen zabezpečiti živobytí své manželky; je-li chudá, pracují oba společně, aby uhasil živobytí. Ale tak jako chudá dívka může provdati se za bohatého muže, tak také chudý mladý muž může dostati ženu s velikým jměním. Lásku všechno překonává.

V případě, když chudá mladá dívka zamiluje se do bohatého mladíka tak, že začne churavěti, rodiče snaží se vypátrati příčinu jejího bolu. Vypytávají se jí prostřednictvím kojné nebo důvěrné přítelkyně a vypátrávají jméno vyvoleného, svěť svatovi, aby oznámil na příslušném místě city jejich dcery. Ve většině případů mladý muž svolí k sňatku, třeba aniž by spatřil dívku. Ten, jenž by za takových okolností odmítl sňatek, byl by pokládán za necitelného, a kdyby mladá dívka následkem toho zemřela, upadl by v opovržení a stěží by se oženil.

Obřady svatební jsou symbolické. Sestávají ze stálého uhošťování z jednoho poháru, naplněného rýžovým vínem (sakém), z něhož pije nejdříve nevěsta, pak rodičové snoubenců a konečně sám ženich. Obřad ten opakuje se třikráte za veleného ticha a pokaždě vždy s novým pohárem. Saké jest symbolem oddanosti, lásky, mílosrdenství a všech ostatních cítě, jež zpřijemňují život. Oddávky jsou v Žaponku splynuti dvou rodin v jednu. Obřady konají se v saloně ženichově, vyzdobeném obrazy.

Druhého dne po svatbě mladá žena obarví si zuby a oholí obočí, následkem čehož její pohled nabude zvláštního výrazu výsměšné životy a melancholie. Po několika dnech novomanželé konají svatební návštěvy, počínajíce se svými rodiči. Hosté i návštěvníci podělují se dary. V některých provinciích návštěvy tyto nahrazeny jsou posláním několika zrněk červené rýže. Pak nastává obyčejný život.

Život Žaponky v něm nelíží se od života Evropanky, keda snad tím, že má složitější domácí povinnosti, při tom však navštěvuje divadla, koncerty, mořské lázně atd. Jest však jedna podivná věc: vydržování několika milenek pod manželským krovem. Zákon uznává pouze jedinou zákonitou manželku, ale dovoluje 12 milenek mikadovi, 8 dajmioví (feudálnímu šlechtici), 3 samurajovi (vyššímu důstojníkoví) a 1 jistým osobám, které vynikají bohatstvím nebo svou činností. Milenky tyto stojí už, nežli zákonité ženy, ale děti jejich mají skoro stejná práva jako děti zákonité. K manželce svého pána chovají se jako mladší sestry. Poslouchají ji, ale ne otrocky. Žárlivost jen v řídkých případech ruší klid a svornost těchto rodin. Žena jest věrnou družkou Žaponcovu po celý život. Přísloví praví: "Možno si vzíti nehezku ženu, ale aspoň milenka musí býti hezká." Tak nezdá se stává, že některý dajmio nebo třeba sám mikado rozloučí se se svou milenkou jako s drabou hračkou a obdaří jí některého ze svých věrných služů. Se zákonitou manželkou nesmí se nic podobného státi. Nejšťastnější dobou Žaponky je stáří. Vychovávají děti a oženívají nejstaršího syna, zbaví se všech starostí a spoléhá se ve všech domácích věcech na nevěstu.

Konejšiči a bojčiči vlastnosti Chamberlain's Ough Remedy, jeho příjemná chuť a rychlý a trvalý účinek, stáhnou mu pílání vředů, křivici, bolesti v zádech, bolesti v kolenou, bolesti v pažích, bolesti v rukou, bolesti v nohách, bolesti v hlavě, bolesti v očích, bolesti v uších, bolesti v krku, bolesti v dýchacím ústrojí, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v játrech, bolesti v slezině, bolesti v žláznách, bolesti v kůži, bolesti v nehtech, bolesti v vlasech, bolesti v zubech, bolesti v dásních, bolesti v rtech, bolesti v krku, bolesti v hrtanu, bolesti v průdušnici, bolesti v plicích, bolesti v žaludku, bolesti v střevě, bolesti v močovém ústrojí, bolesti v srdci, bolesti v plicích, bolesti v já